

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ИСКРА БАРЗАСА

ГАЗЕТА БАРЗАССКОГО РАЙКОМА ВКП(б)
и РАЙСПОЛКОМА
НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

30 МАЯ 1938 Г.
№ 31 (128)
Понедельник

ЦЕНА
6
КОП.

ОБРАЩЕНИЕ

Окружного предвыборного совещания представителей трудящихся ко всем избирателям Кемеровского сельского избирательного округа № 378.

Дорогие товарищи!

Приближается исторический день 26 июня, когда свободные, полноправные трудящиеся великой Российской Советской Федеративной Социалистической Республики, на основе сталинской Конституции будут выбирать депутатов в Верховный Совет РСФСР.

Великих побед добился наш народ под непобедимым знаменем партии **Ленина—Сталина**. За годы советской власти наша страна из отсталой, темной, безкультурной, где нищета, бесправие и угнетение были уделом трудящихся, превратилась в передовую, культурную,ющую социалистическую деревню.

И нет большего счастья на свете чем жить и работать на нашей родной земле, под солнцем сталинской Конституции.

Привольной и радостной жизнью, своими правами на труд, отдых, учение и материальное обеспечение в старости мы обизаны нашей родной большевистской партии и любимому учителю, нашему другу и вождю всех народов товарищу **Сталину**.

Трудящиеся социалистических полей и предприятий Кемеровского сельского избирательного округа на своих предвыборных собраниях выдвинули кандидатами в депутаты Верховного Совета РСФСР гениального организатора побед социализма — **родного Сталина**, верных его соратников **В. М. Молотова, М. И. Калинина, К. Е. Ворошилова, Л. М. Кагановича, Н. И. Ежова, А. И. Микояна, А. А. Жданова, Н. Н. Крупскую, С. М. Буденного, В. К. Блюхера, И. Д. Папанина** и лучшего стахановца-забойщика Кемеровской шахты „Центральная“ **М. Я. Сырчина**.

Мы, представители колхозов, совхозов и предприятий, представители общественных организаций и обществ труда Кемеровского сельского избирательного округа единодушно с чувством безграничной любви и преданности великой партии **Ленина—Сталина**, горячо поддерживаем решения соратников о выдвижении кандидатами в депутаты Верховного Совета РСФСР всеми любимого вождя трудящихся **И. В. Сталина** и его соратников товарищей **Молотова, Калини-**

нина, а также лучшего стахановца-забойщика тов. **Сырчина**.

Выдвигая в верховный орган власти Российской Федерации кандидатов в нерушимого блока коммунистов и беспартийных, пламенных патриотов нашей родины, любящих свой народ, мы выражаем нашу беспредельную преданность родной коммунистической партии, делу коммунизма.

Мы призываем всех колхозников, колхозниц, рабочих, врачей, учителей и служащих Кемеровского сельского избирательного округа еще теснее сплотиться вокруг большевистской партии и великого **Сталина**, неустанно крепить сталинский блок коммунистов и беспартийных и в исторический день 26 июня дружно придти к избирательным урнам и отдать свои голоса за лучших сынов нашей родины — кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных.

Мы призываем всех трудящихся Кемеровского сельского избирательного округа встретить радостный день выборов в Верховный Совет РСФСР новыми производственными победами на наших социалистических полях. Развернем во всю ширь стахановское движение, вырастим десятки, сотни, тысячи новых стахановцев, мастеров социалистической культуры труда для того, чтобы жизнь наша была еще краше, еще веселее, что бы наша прекрасная родина стала еще более могучей, — неприметной крепостью социализма.

Мы призываем еще выше поднять революционную бдительность, чтобы искренить и истребить до конца всех троцкистско-бухаринских наимитов фашизма, всех изменников и предателей — врагов советского народа. Будем помнить и не забывать ни на минуту о капиталистическом окружении.

Будем держать себя в мобилизационной готовности, будем неустанно укреплять оборонноспособность нашей великой необъятной родины.

Да здравствует наша родная Всесоюзная Коммунистическая Партия (большевиков)!

Да здравствует сталинский блок коммунистов



Мастер угля 2-го класса — забойщик, стахановец шахты „Центральная“ Кемеровского рудника товарищ СЫРЧИН МИХАИЛ ЯКОВЛЕВИЧ, член ВКП(б).
НА СНИМКЕ. ТОВ. СЫРЧИН М. Я.

Все, как один будем голосовать за верного сына нашей родины, кандидата в депутаты Верховного Совета РСФСР **М. Я. Сырчина**

Товарищ **М. Я. Сырчин** дал согласие баллотироваться в депутаты Верховного Совета РСФСР в Окружную избирательную комиссию Кемеровского сельского избирательного округа № 378

Безгранично благодаря трудящимся Кемеровского сельского избирательного округа, выдвинувших мою кандидатуру в депутаты Верховного Совета РСФСР. Это мне дает еще больше энергии работать по-стахановски. Ваше высокое доверие, доверие партии **Ленина—Сталина** и правительства я оправдаю с честью. Все свои силы и энтузиазм отдам делу партии **Ленина—Сталина**.

Даю свое согласие баллотироваться в депутаты Верховного Совета РСФСР по Кемеровскому сельскому избирательному округу.

М. Я. Сырчин.

МИТИНГ ТРУДЯЩИХСЯ ПОСЕЛКА БАРЗАС

350 человек п. Барзас собрались 25 мая, в клуб на митинг, посвященный сообщение тов. Сырчина о согласии баллотироваться по Кемеровскому сельскому избирательному округу.

Товарищи, сегодня мы получили радостную весть Михаил Яковлевич Сырчин дал нам, свое согласие баллотироваться по нашему избирательному округу.

На сегодняшнем митинге мы должны единодушно встретить это сообщение и обратиться ко всем трудящимся района, что бы все, как один 26 июня голосовали за блок коммунистов и беспартийных, за славного сына нашей родины **Михаила Яковлевича**.

ВЫСТУПЛЕНИЕ ТОВ. ГОДИНОВА
Товарищи, несколько дней тому назад проходило окружное предвыборное совещание, где все представители единогласно выдвинули первым кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР по нашему Кемеровскому сельскому избирательному округу, вождя и друга всех трудящихся, великого и мудрого **Сталина**. (**Аплодисменты**). Представители также выдвинули кандидатами ближайших его соратников: товарищей **Молотова, Кагановича, Ежова, Ворошилова, Калинина, Микояча, Чубаря, Жданова**. (**Аплодисменты**).

На этом же совещании представители выдвинули кандидатуру лучшего стахановца-забойщика шахты „Центральная“ **Михаила Яковлевича Сырчина**, рожденного 1903 г., члена ВКП(б).

вателься по нашему Кемеровскому сельскому избирательному округу.

Товарищи, сегодня мы получили радостную весть Михаил Яковлевич Сырчин дал нам, свое согласие баллотироваться по нашему избирательному округу.

На сегодняшнем митинге мы должны единодушно встретить это сообщение и обратиться ко всем трудящимся района, что бы все, как один 26 июня голосовали за блок коммунистов и беспартийных, за славного сына нашей родины **Михаила Яковлевича**.

ВЫСТУПЛЕНИЕ ТОВ. МАЛЬГИНА
Сообщение тов. Сырчина, о том, что он дает свое согласие баллотироваться по нашему избирательному округу вдохновляет нас на новые победы, на лучшую развернутую работу по подготовке и проведению выборов в Верховный Совет РСФСР.

Коллективы рабочих и служащих райотдела связи, райзо, юстиции, редакции и уполномоченных уполномочили меня от имени всех заявить вам, что мы все, как один 26 июня отдадим свои голоса за **сталинский непобедимый**

Сырчуна.

Обращаемся ко всем трудящимся еще выше поднять знамя социалистического соревнования встретить день выборов высокими производственными показателями.

Да здравствует блок коммунистов и беспартийных, да здравствует партия **Ленина—Сталина**!

Да здравствует рулевой руководитель всех наших побед Иосиф Виссарионович **СТАЛИН**!

ИЗ РЕЗОЛЮЦИИ

Мы трудящиеся поселка Барзас с чувством величайшего удовлетворения встретили сообщение о согласии тов. Сырчина Михаила Яковлевича баллотироваться по нашему Кемеровскому сельскому избирательному округу.

Вы, Михаил Яковлевич, являетесь лучшим сыном советского народа, достойным кандидатом блока коммунистов и беспартийных.

Мы обещаем в день выборов явиться все, как один на избирательный участок и отдать свои голоса за Вас, тов. Сырчин.

Да здравствует блок коммунистов и беспартийных в предстоящих выборах в Верховный Совет социалистических республик!

ЛУЧШИЙ ОТДЫХ ДЛЯ ДЕТЕЙ

Многомиллионная армия детей кончает учебный год. Наступают летние каникулы — детям, потратившим много энергии на учебу требуется культурный, здоровый отдых.

В нашем районе будет открыто два пионерских лагеря — на Кельбессе и Под'яково.

Скоро надо открывать лагеря, а подготовка к этому мероприятию проходит явно неудовлетворительно. Лагерная комиссия (пред. Евсюков) — не работает, денег еще нет, штат не подобран. Такая безответственность грозит срывом оздоровительной кампании.

Надо комиссии решитель-

но перестроить свою работу и по-большевистски взяться за подготовку лагерей.

Охватить всех детей лагерями нет возможности, а поэтому с оставшимися учащимися надо организовать культурный, веселительный досуг.

Эту задачу должны взять на себя комсомольские организации, учителя, пионервожатые, профсоюзы и другие общественные организации. Они должны оказывать помощь в проведении летне-оздоровительной кампанию — организовать так отдых ребят, чтобы они с бодрым настроением вступили в новый учебный год.

Грязнов.

Образцово провести учет посевных площадей

В ближайшие дни органы народно-хозяйственного учета приступят к проведению учета посевных площадей.

Это мероприятие, проводимое органами народного хозяйства из года в год, постановлению правительства, является вопрос большой хозяйственно-политической важности.

Только путем полного учета всей посевной площади, можно обеспечить правильное и своевременное планирование народно-хозяйственного плана по сельскому хозяйству. Поэтому советские и партийные организации должны сейчас же по-большевистски подготовиться к учету посевных площадей.

Щегловский свиносокхоз и все без исключения колхозы должны оформить актами ф. № 28 приемки посевных площадей от бригадиров, путем обмера в натуре, акты обмера посева многолетних трав прошлых лет. Документы подтверждающие сортность посевов, подтверждающие гибель

озимых посевов (акты госстраха), если где имеются случаи гибели.

Сельские советы должны развернуть массово-разъяснительную работу и соцсоревнование за образцовое и своевременное проведение заключительной отчетности посевных площадей в районе.

НХУ Максимов, Катаев.

Быстрее закончить паровспашки

Весенний пар-залог будущего урожая. Но далеко не так дело обстоит у нас. На 25 мая по району успахано всего лишь 4,95 проц. к плану. 47 колхозов совершили еще не приступали к взмету, таким образом допустили нетерпимую передышку.

Особо необходимо отметить бездеятельность в этом вопросе руководителей колхозов "518", "Парижская коммуна" и "Красный куст", которые провалили, и своей бездеятельностью ставят под явную угрозу будущий урожай.

Сроки подъема паров проходят. Долг каждого руководителя колхоза, каждого колхозника, развернуть соцсоревнование за быстрейшее окончание паровспашки, используя для этой цели всю тягловую силу, все возможности.

Современное завершение паровой кампании — явится лучшим ответом стахановцам Сталинского металлургического завода — встретить день выборов в Верховный Совет РСФСР высокими производственными показателями.

Райо Капустин.

„Коварство и любовь“.



Чемберлен (Франции):
— Милая, надень это ожерелье...

О КОЛХОЗНОМ СТРОИТЕЛЬСТВЕ

В связи с быстрым ростом колхозного хозяйства, ростом колхозной зажиточности, на селе развертывается по своим размерам огромное и разнообразное колхозное капитальное строительство.

Но это строительство в нашем районе не имеет ни надлежащего руководства, ни необходимой организационной и технической помощи. Колхозы нашего района сравнительно редко прибегают к помощи строительной группы райо и предпочитают строить своими силами, не имея зачастую ни сметы, ни плана, что влияет на качество и влечет за собой нарушение элементарных строительных, противопожарных и зоотехнических правил.

Из года в год программа колхозного строительства не выполняется. Многочисленные объекты, как животноводческого, так и растениеводческого направления остаются не законченными, переходят на следующий год.

Совершенно ясно, какие огромные потери это причиняет сельскому хозяйству.

Взять хотя бы, "маленький" вопрос, как сооружение навозозхранилищ, жижеуборников, которые несомненно могут сыграть не маловажную роль в поднятии урожайности колхозных полей. Это дело в колхозах поставлено плохо, хотя дело и не мудреное.

Некому натолкнуть, оказать техническую консультацию.

Плохо поставлено дело с планированием колхозного капитального строительства. При составлении годового плана плохо учич-

тывается мощность колхоза, его реальные возможности. По этому начинают строить сразу несколько объектов, но не заканчивают, и поэтому не вводят в эксплуатацию ни одного из них.

Нет надлежащей организации самого производства строительных работ. Во многих случаях в колхозах не имеются специальные строительные бригады. Поэтому рабочие на стройках постоянно меняются, производительность строительных рабочих низкая, качество работы плохое, стахановское движение среди колхозных строителей не развивается. Строительство в зимнее время не производится, дешевый санный путь не используется для подвозки стройматериалов. Строительные бригады в колхозах ликвидируются на зимний период, тогда когда они с успехом могли бы производить заготовку леса, делать оконные коробки, переплеты, двери, ворота и др. стандартные части сельскохозяйственных построек. Этим самым сократили бы число рабочих дней на строительстве в летнее время.

Организационная и техническая помощь, которая на сегодня оказывается колхозному капитальному строительству со стороны райисполкома и райо явно недостаточное. Строительная группа при райо не усиливается, а ослабляется.

Таким образом, в колхозном капитальном строительстве назрело очень много вопросов, требующих немедленного разрешения.

Г. Имашкин.

30—31 мая на экране районного клуба будет демонстрироваться звуковой художественный фильм "Мать" Горького.

3—4 июня — звуковой исторический фильм "Доклад — товарища Сталина на VIII Чрезвычайном съезде Советов".

ЗАГОВОР ВРАГОВ МИРА

В Италии состоялась встреча германского и итальянского фашистских диктаторов. Гитлер и Муссолини вели переговоры о дальнейших действиях фашистских держав. Одновременно происходили сношения между представителями германского итальянского генеральных штабов.

О чём же договорились главари фашизма и их генералы?

Прежде всего итальянские и германские фашисты договорились о даль-

нейшем установлении очередной давлении на фронте. В ответ на это фашистские интервенты собираются усилить поставки оружия и посылку войск против республиканской Испании.

Но не только против Испании направлены грабить в Центральной Европе и на Балканах.

Германские и итальянские поджигатели войны "распределили" между собой страны Центральной Европы и Балкан, пообещав друг другу не залезать в чужой огород. Германия закрепила за собой Чехо-

битецких своих планах не ограничивается Чехословакией. Дело в том, что за Чехословакией — на юг и юго-восток в сторону Балкан — находятся: Венгрия с ее крупными продовольственными заласами, Румыния с ее нефтью, хлебом, лесом и другие небольшие государства, богатые сырьем и продовольствием. Аппетиты германского фашизма простираются на все эти страны.

Но и Италия непрочь по-

грабить в Центральной Европе и на Балканах. Германские и итальянские поджигатели войны

и маленькой Албанией.

Германские и итальянские фашисты именуют свое военное сотрудничество "осью Берлин—Рим". Эта "ось" не очень-то надежна. Торг, который состоялся между Гитлером и Муссолини по поводу центральноевропейских и балканских стран, показывает это лучше всего. Интересы фашистских хищников как в Центральной Европе, так и на Балканах противоречивы. Никакая дружба не может полностью устранить этих противоречий.

Фашистская "ось" прочна только до тех пор, пока не начнется на достаточно сильное сопротивление. Если бы буржуазные государства Западной Европы

присоединились, то "ось Берлин—Рим", по всей вероятности, тут же лопнула бы.

Фашизм — свирепая, но непрочная власть. Народные массы ненавидят фашистский режим. Об этом свидетельствуют, например, те чрезвычайные меры предосторожности, которыми окружали себя Гитлер и Муссолини во время своей встречи. Пребывание Гитлера в Италии ознаменовалось массовыми облавами в рабочих кварталах и арестами многих тысяч трудящихся. Гитлер появился в Италии под охраной многочисленной армии агентов Гестапо — германской тайной полиции. Итальянская полиция принимала все меры к тому, чтобы удалить трудящихся с пути следования обоих диктаторов.

